TABELLA 4

INDICATORE DI REDDITIVITA’

 Risultato operativo   

-------------------------   


             


     Ricavi


RISULTATO OPERATIVO: 

E’ costituito dalla somma dei ricavi al netto dei costi diretti di produzione e dei costi indiretti (di stampa e imbustamento, nuovi servizi e grandi applicazioni) 

RICAVI: 

E’ la somma che comprende il fatturato del periodo di: stampa imbustamento e altri servizi, evoluzione tecnologica nuovi servizi e grandi applicazioni, al netto di eventuali penali per stampe fuori comprensorio
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